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137, rue du Vieux-Rouet (Aylmer) 

 

CONSEIL D’ANIMATION RESTREINT 

Procès-verbal 

 

Noms Poste Présent Absent 

Marie-Josée Chartrand Chef de groupe X  

Mélanie Lalande Co-Responsable – Colonie de Castou  X 

Dominique Gagnon Co-Responsable – Colonie de Castou X  

Renée Bédard Responsable – Colonie des Découvreurs X  

Michel Ducharme Responsable – Meute du Roc de la Paix X  

Sébastien Lauzier Responsable – Meute Waiganga X  

Dounia Dusseault Responsable – Meute Mowgli X  

Stéphane Dubois Responsable – Troupe Griffons X  

 Responsable – Poste Squamish  X 

Samuel Ainsley Président du Poste Squamish  X 

Marie-Claire LeMay Responsable – Poste des Alizés X  

 Présidente du Poste des Alizés  X 

Patrice Mathieu Responsable – Clan Sagarmatha  X 

 

 

1- Préliminaires 

a. Pensée/Philosophie du jour 

Tout groupe humain prend sa richesse dans la communication, l’entraide et la solidarité visant à un but 

commun : l’épanouissement de chacun dans le respect des différences. 

Françoise Dolto 

 

b. Adoption de l’ordre du jour 

CANI_R2017-01 Proposé par Stéphane Dubois accepté à l’unanimité 

 

c. Suivi au procès-verbal du 24 août 2017 

1-Montée – point à l’ordre du jour 

2-Promesse adulte – point à l’ordre du jour 

 

d. Adoption du procès-verbal du Conseil d’animation élargi du 24 août 2017 

CANI_E2017-02 Proposé par Stéphane Dubois accepté à l’unanimité 

 

2- Informations 

a. Nouvelle structure au District 

(Voir document en annexe) 

 

b. Politiques 

Ne pas oublier d’aller lire les politiques car elles sont souvent mises à jour.  

http://scoutsdes.wpengine.com/politiques/ 

 

c. Vente de calendriers 

Tous les points de services ont été trouvés et ont été assignés à une unité. 

(Voir document en annexe) 
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d. Activités et camps 

Rappel que les plans de camp doivent être envoyés 21 jours à l’avance. Pour les activités de moins de 24hrs 

(p.e. réunion à l’extérieur du local, sortie, découcher) vous devez envoyer les informations concernant 

l’activité 1 semaine à avance. 

 

e. Rapports d’incidents 

Vous devriez avoir en tout temps des formulaires de rapport d’incident avec vous. Si vous devez en 

compléter un, une copie doit être envoyée au chef de groupe 

 

f. Formulaires d’inscription et formation 

Les délinquants recevront une communication directement du chef de groupe. 

Les formulaires peuvent contenir des informations sensibles. Il est important de bien les classer et de les 

garder au moins 3 ans. 

 

g. Montée des jeunes 

S’assurer que la montée des jeunes est faite dans le SISC d’ici la fin septembre. 

 

3- Décisions: 

a. Organisation de la Montée 

Vous recevrez sous peu une copie du déroulement de la cérémonie et un horaire. 

Dounia nous enseignera le chant du groupe au rassemblement 

Sébastien s’occupera du chant dans la cérémonie 

Michel s’occupera du grand jeu 

 

b. Organisation de la promesse adulte 

La promesse adulte sera le 3 novembre et reprendra la formule originale. Une marche du camp Fortune 

jusqu’au refuge Keogan avec souper fondue. Michel s’occupe de l’organisation 

 

c. Mandats finalisation et nouveaux 

Vous recevrez sous peu vos mandats et serez appeler à faire ceux pour vos animateurs. 

 

4- Varia 

a. Pré-inscriptions (bénéfique?)  

La formule a été un succès pour les Castors. 

 

b. Comptes bancaires et trésoriers 

Les noms, numéro et signataires de comptes sont requis d’ici le 11 septembre de même que le nom des 

trésoriers 

 

c. Guignolée Dr. Bureau 

Un mot sera envoyé à la personne-ressource pour indiquer que nous ne serons pas en mesure d’aider. 

 

d. Réservation de locaux 

Pour réserver un local vous devez compléter le formulaire envoyé par Rémi (aussi en pièce-jointe) et 

l’envoyer à l’adresse courriel suivante : scouts-de-hull@outlook.com 

 

5- Levée de la rencontre : la rencontre est levée à 21h25 
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